### 以纯正血统演绎"独立宣言"

# 新款保时捷 Boxster长沙开售

继气势磅礴的全国首发仪式后,新 一代保时捷 Boxster 跑车近日强势登 陆长沙。9月27日,长沙保时捷中心在世 纪金源大酒店举办了盛大的Boxster揭 幕活动,全方位展示这一集时尚外观和 独立精神于一身的"新世代"未来敞篷

近百名现场观众不但亲身体验了 这款血统纯正的敞篷跑车所带来的激 情与魅力,也充分感受了其所制造的驾 驭激情和诠释的独立个性。

新一代保时捷Boxster通过设计风 格的显著变化,重新定义了这一经典敞 篷双座跑车系列的未来发展趋势。这款 中置跑车具有平滑的车身轮廓,醒目的 边缘设计受到保时捷718 RS 60 Spyder设计风格的启发,而其强悍、肌肉感 十足的车身轮廓更与Carrera GT颇为 神似。新款智能轻质车身相比前代车型 重量减轻了35公斤,经改进的长轴距底 盘确保了车辆具有更高的驾驶动态性。 由于采用了诸多改进措施以及更先进 的性能提升和节能技术,新款Boxster 二氧化碳排放量最多可降低16%,而动 力性能却没有丝毫降低。搭配2.7升中置 发动机的新款Boxster具有高达265 hp 的最大输出功率,仅在5.5秒内便能从静 止加速到每小时100公里(搭配Sport Chrono 组件);搭配3.4升水平对置发动 机的Boxster S可产生315 hp的最大输



出功率 其 0-100km/h加速时间仅为 4.8秒(搭配Sport Chrono 组件)。它在 纽伯格林北环赛道上的单圈时间达到 了令人惊艳的 7 分 58 秒——比上一代 产品整整快了12秒。

活动现场,长沙保时捷中心总经理 漆赤先生表示:"呈现在大家面前的新 款Boxster, 不但是一款标志性的纯粹 保时捷敞篷跑车,更是保时捷自由精神 的完美象征。它以更低的油耗实现了更 强劲的动力,而其充满阳刚的全新外观也 更具识别度。相信各位都会毫无保留地赞 同我以下的这一观点——这无疑是一款 完美体现 Porsche Intelligent Performance 理念精髓、引领未来敞篷跑车发展 风向标的划时代杰作。"

据悉,新款 Boxster 现已在长沙保时 捷中心上市,Boxster车型起始售价为人 民币 732000 元起,S 车型售价为人民币 ■记者 刘字彗 976000 元起。

## 中华"双子星"H230、H320闪耀星城

日前,"中华H230、中华H320华中 区域上市发布会"在湖南长沙隆重举 行。这是两款新车继"第十五届成都国 际车展"全国上市后,首次与华中区域 的媒体朋友和广大消费者见面。新车 的指导价分别为中华H230:5.58万元 -6.88万元; 中华H320:6.38万元-7.88

活动现场,华晨中华市场策划主管 白梅梅告诉本报记者,之所以将此次中 华H230、中华H320华中区域上市发布

会地址定在湖南长沙,是因为湖南是华 晨中华品牌在华中区域的销售重心,历 年来,华晨中华在湖南的销售成绩节节 高升,相信此次中华H230、中华H320两 款新车也将在湖南市场创下佳绩。

据介绍,作为中华品牌首款A0级三 厢家轿,中华H230是一款"德国技术传 承,国际合作典范"的高品质紧凑型精 品家轿。得益于华晨汽车整合世界智慧 带来的技术、资源优势,该车拥有时尚 造型、舒适空间、卓越操控、节能环保、

睿智安全五大产品优势,完美演绎了时尚 动感的青春魅力。

在中华H230备受关注的同时,中华 H320也凭借自身的多项产品优势,赢得了 众多嘉宾的好评。这款高性能绿色精品两 厢家轿,整合众多国际一流供应商,传承 德国BMW集团操控型技术路线。无论从 造型设计还是动力配备上,都完美地展现 出中华H320卓越的操控性及运动性。

■记者 刘宇慧

## 全新一代甲壳虫 长沙震撼上市

湖南的虫迷们不用望"虫"兴叹了, 9月29日全新一代甲壳虫在长沙湖南德 顺4S中心震撼上市,上市车型为全新一 代甲壳虫1.2TSI时尚型和舒适型,以及 1.4TSI时尚型、舒适型和豪华型。新车 在色彩、功能、配置等多方面都力求满 足当代不同消费者的个性化需求。

外观上,本次登陆中国市场的全新 一代甲壳虫,作为甲壳虫车型的第三 代,线条更接近第一代甲壳虫,车尾部 保留了上世纪三十年代费迪南德·波尔 舍先生最初设计甲壳虫汽车时的设计 理念, 甚至可以看到经典跑车保时捷 911的影子,可以说是向经典的致敬。

借助全新的汽油直喷技术,以及先 进的进排气循环系统,配备1.2TSI发动 机的全新一代甲壳虫驾驶性能出众。该 车型从静止加速到100公里/小时仅需 10.9秒,最高车速可达180公里/小时。

搭载1.4TSI发动机的全新一代甲壳 虫最高时速可达208公里, 百公里加速 只需8.3秒。在提供优异动力表现的同 时,全新一代甲壳虫也兼具良好的燃油 经济性:1.2 TSI 车型的油耗为5.9 升/百 公里,1.4TSI发动机的全新一代甲壳虫 油耗仅为百公里6.6升。这正体现了大众 汽车长期以来一直秉承的性能与燃油经 济性二者兼得的设计理念。

对于追求动力和省油的虫迷,全新 一代甲壳虫1.2TSI和1.4TSI将是他们最 好的选择;对于音乐发烧友,Fender版 本的甲壳虫一定会令摇滚乐的拥趸心潮 澎湃;而追求运动化、速度感的消费者, 还可以选择即将上市的动力更强劲的 2.0TSI车型,选择带个性化运动套件的 甲壳虫。此外,还有全新一代甲壳虫 Color Concept 版, 更会通过多样化的 配色方案, 在不久的未来满足众多虫迷 心中流光溢彩的时尚梦想。

■记者 翟婧舒

#### 巴博斯龙年纪念版长沙接受预订

巴博斯2012龙年纪念版将携其六 款高性能车于10月高调亮相第八届上 海国际汽车改装博览会。其中包括三台 超级车,功率均超出650马力。而近日记 者走访长沙庞大巴博斯汽车了解到,巴 博斯2012龙年纪念版已全面接受预订。

据悉,该车基于巴博斯60S的基础 上,全球限量发行11辆。第一批人关的车 型仅六辆, 如果你想赶在别人之前抢占

该款限量新车,请尽快拨打巴博斯长沙 的VIP热线。据悉,新车售价暂未公布,订 金为50万,订车周期为一个月左右。

巴博斯2012龙年纪念版车上一共 有九条龙,龙形图案的灵感来源于天坛 的装饰图案。九在中国具有最大的含 义,而九条龙寓意为中国九州,古人称 帝位为"九五之尊"。巴博斯龙年纪念版 的设计由此而来。 ■记者 刘宇慧



# 自主品牌"国三甲"的时代意义



从经典的"老三样"(捷达、桑塔纳、富康) 到代表较高制造水平的"新三样"(凯越、伊兰 特、福美来),中国汽车市场在变迁中出现的 显著特点就是合资主导。但随着一汽奔腾 B50、上汽荣威350、东风风神A601.6L等自主品 牌国家队车型的先后推出,被称为"国三甲" 的它们正开创着中国车市尤其是中级车市场 的新时代。尤其是东风风神A60 1.6L,在9月29 日至10月末,在全国范围内举行8站20城142店 的上市及试驾活动,摇旗"中国最超值中级 车",引起了业界和市场轰动。

"国三甲"向世界展示了汽车行业的中 国力量,提振着对自主品牌的消费信心。得 益于三大汽车工业国家队丰富的造车经验 和先进技术平台,"国三甲"产品力非同一 般。如A60 1.6L品质源自东风集团的实力保 障。东风汽车公司作为世界500强排名第142 的央企,具备43年的深厚造车经验及20多年

多元化合资合作经验,其自主乘用车事业核 心单元东风风神汇聚了一流的研发、制造、 管理等各领域人才,并基于国际化生产线打 造出"东风风神生产方式(DFPS)"和质量保 证体系。此外,东风风神还集结了JATCO、 BOSCH(博世)等全球顶级供应商,全面保 证零部件品质。

"国三甲"依托一汽、东风、上汽等汽车工 业国家队雄厚资源,以媲美合资车型的国际 品质,将引领中国消费者的"支持国产潮"。以 东风风神A60 1.6L为例,它车身长度 4680mm、轴距长达2700mm,680mm行政级后 排空间,时速100公里时车内噪音仅为66.4分

贝,领先行业。其搭载的HR16DE发动机,匹 配世界顶级的JATCO 变速箱,90KM等速油 耗仅为6.1L/百公里,各种配置媲美奥迪A4L、 迈腾等豪华车型,55项主、被动安全配置优势 明显,正以超大空间、超低油耗、超多配置、超 强安全四大优势及8.68-10.58万元的价格上 市,自8月底亮相预售以来,吸引了众多消费 者问询、预订,远超市场预期。

在车市"微增长"、自主品牌负增长的背 景下, 东风风神逆势上扬,1-9月销售43293 台,同比增长112.78%,增幅位列行业之首,业 内人士分析,以A60 1.6L为代表的自主品牌 "国三甲"或有望引领自主品牌突破重围。